Tut‘mate

E Calcula:

) 3-5-2-9+4-3

b) 25:5-48:8-32:4

Solucién.

@ Calcula:

8) (-3)-(-6)+(+5)(-2)
b) (-8):(+2)—(+6)-(-4)

Solucién.

E Calcula:

a) 20+5-(6-9)
b) 18-3-(4+2)

Solucién.

E Calcula:

a) 4-(2-6)-5-(3-7)

b) (-3-6+12): (4-5+6—4)

¢) (-4)(=5)-[(+8)+(-5)+(-10)]-(-4)

Solucién.

OPERACIONES COMBINADAS CON ENTEROS (SOLUCIONES)

€)2-3-5-4+7-2-20:4 e)4.-7-32:8-6-3

d) 30:5-56:7-18:9 H-21:3-4.(-71+9-2

c) 12— (+4)-(=3)+(-6)-(+4)+(-7)

d) —7+(-5)—(-24):(+6)

¢) 150 : (7 -12) e) —15-4-(+3-6)

d) (35-15):(5-9) hH(6-2-10):(5-1)

d) 6+(3-5+4)-2-3-(6-9+8)
e) +2—(6+7-4)-(-5)+5-(12-7-1)

H(-2)[-3)-D)+(-5)-[-2+(-6)]

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)



-
Tut‘mate OPERACIONES COMBINADAS CON ENTEROS (SOLUCIONES)

E Calcula:

8 -4-(2-9+3)(-6)-2-(183-6+9) d) 5-[(+6)+(-8)]-(-21):[-9-(-2)]

b) (-7+2)[(-7)+(+9)-(+4-7-2)] e) (+2)-(6-8)—[(-6)+(-8): (-4 +12)]
¢) (-3)-[(+4)+(-8)-(-2+5-3)] H 5 [+-4)+(+3)-E+a-5)]-(+7)-(-3)
Videosolucién.

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)


https://youtu.be/lshfc_h4avc
https://youtu.be/lshfc_h4avc

-
TUt‘W\ ate OPERACIONES COMBINADAS CON ENTEROS (SOLUCIONES)

E Calcula:

8) 3.5-2-9+4-3 c)2-3-5-4+7.-2-20:4 e) 4-7-32:8-6-3
b) 25:5-48:8-32:4 d) 30:5-56:7-18:9 H-21:3-4.(-71+9-2
Solucion.

a)3-5-2-9+4.3=15-18+12=-3+12=19

b) 25:5-48:8-32:4=5-6-8=-1-8= 9
€)2-3-54+7.2-20:4=6-20+1-5=—14+1%-5=0-5=5
d) 30:5-56:7-18:9=6-8-2=-2-2=-4

e) 4-7-32:8-6-3=28-4-18=24-18=6

H-21:3-4-(-1)+9-2=-7+28+18=21+18=39

Volver a los
enunciados

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)



-
Tut‘mate OPERACIONES COMBINADAS CON ENTEROS (SOLUCIONES)

@ Calcula:

a) (-3)-(-6)+(+5)(-2) ¢) 12— (+4)-(=3)+(-6)-(+4)+(-7)
b) (-8):(+2)—(+6)-(—4) d) —7+(-5)—(-24):(+6)
Solucién.

a) (-3)-(-6)+(+5)-(-2)=18+(-10)=18-10=8
b) (-8):(+2)—(+6)-(—4)=—4—(—24)=—4+24=20
) 12—(+4)-(-3)+(=6)-(+4)+(-F)=12—(-12) + (-24)+ (- F)=12+12-24-F=24-24-F=0-F=—

d) —7+(-5)—(-24): (+6)=-F+(-5)—(-4)=-7-5+4=-12+4=-8

Volver a los
enunciados

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)




-
TUt‘W\ ate OPERACIONES COMBINADAS CON ENTEROS (SOLUCIONES)

E Calcula:

a) 20+5-(6-9) ¢) 150: (7 -12) e) —15-4-(+3-6)
b) 18-3-(4+2) d) (35-15):(5-9) hH(6-2-10):(5-1)
Solucién.

a) 20+5-(6-9)=20+5-(-3)=20-15=5

b) 18-3-(4+2)=18-3-6=18-18=0

c) 150 : (F—12) =150 : (—5) = —30

d) (35-15):(5-9)=20:(-4)=-5

e) —15-4.(+3-6)=-15-4.(-3)=-15+12=-3

H(€-2-10):E-1M)=-6:(-6)=1

Volver a los
enunciados

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)




-
TUt‘W\ ate OPERACIONES COMBINADAS CON ENTEROS (SOLUCIONES)

E Calcula:

a) 4-(2-6)-5-(3-7) d) 6+(3-5+4)-2-3-(6-9+8)

b) (-3-6+12):(4-5+6-4) e) +2—(6+7-4)-(-5)+5-(12-7-1)
¢) (~4): (=5)~[(+8)+(~5)+(~10)]-(-4) ) -2)-[-3)-D]+(-5)-[-2+(-6)]
Solucién.

8) 4-(2-6)—5-(3-7F)=4-(—4)-5-(~4)=—16+20 =14

b) (-3-6+12): (4-5+6-4)=3:1=3

¢) (-4)-(-5)-[(+8)+(=5)+(-10)]-(-4) =(-4)-(-5)-[8-5-10]- (- 4) = (-4)- (-5)-[- 7]- (- 4) =
—20-28--8

¢) 6+(3-5+4)-2-3-(6-9+8)=6+2.2-3.5=6+4-15=-5

d) +2—(6+7-4)-(-5)+5-(12-F-1)=+2-9-(~5)+5-4 = +2 + 45+ 20 = 67

e) (-2)-[(-3)-(-D]+(-5)[-2+(-6)]=(-2)-[-3+7]+(-5):[-2-6] = (-2)- 4+(-5)-[- 8] =

= -8+40=32

Volver a los
enunciados

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)



